

Отзыв

Научного руководителя Сариевой Дианы Суйунбаевны, соискателя ученой степени кандидата политических наук по специальности 23.00.02-политические институты, процессы и технологии, на тему «Кадровая политика государства как основа формирования политической элиты Кыргызстана»

Актуальность темы кандидатской диссертации Сариевой Д.С. не вызывает сомнений, ведь кадровая политика по своему назначению, содержанию и роли в системе государственного управления представляет собой важнейшее социально-политическое явление в жизни и деятельности любого государства и общества. Качество управления – одно из самых слабых мест в нашей стране, поэтому подготовка управленческих кадров, работа с ними занимает важнейшее место в государственной кадровой политике.

В работе определены объект, предмет, цель и задачи исследования, сформулирована гипотеза, обоснованы теоретические основы исследования, раскрыты новизна, теоретическая и практическая значимость. Методологический уровень исследования, его стратегия, выбор теоретического анализа, понятийный аппарат, заслуживают положительной оценки и свидетельствуют об исследовательской культуре автора.

Автор работы основательно и многосторонне исследует поставленные задачи и демонстрирует широкую эрудицию и компетентность по рассматриваемой тематике.

Кандидатская диссертация написана в научном стиле, оформлена в соответствии с техническими требованиями. Структура работы характеризуется логической последовательностью и обоснованностью. Можно с большой уверенностью утверждать, что в исследовании верифицирована доказана результативность. Автором достигнута запланированные цели и задачи.

Анализ содержания работы, позволяет констатировать, что Д.С.Сариева корректно использует современную методологию научных исследований, аргументирует собственные выводы, что обеспечивает достаточно высокую степень обоснованности основных положений кандидатской диссертации.

Останавливаясь на общей характеристике работы следует отметить четкость ее построения, системный анализ материала и логичность изложения содержания.

Кандидатская диссертация Сариевой Д.С. имеет стройную последовательность, заданную самой логикой исследования и поставленными задачами. Основными особенностями работы являются: обоснованность в выполнении исследовательских задач; высокая степень аргументированности стиля изложения; аутентичность отобранного материала. Несомненной заслугой является глубокая и качественная проработка его имеющихся по данной тематике научных источников, умная опора на них в процессе раскрытия темы и адекватное использование отдельных положений в тексте диссертационной работы.

Вышесказанное нами свидетельствует о том, что перед нами новаторское, самостоятельное завершенное исследование, оригинальное как по выдвигаемым в нем проблемам, так и по способам их решения. Все сказанное дает нам основания для рекомендации диссертации Д.С.Сариевой к защите. Тем более работа отвечает всем требованиям НАК КР при Президенте Кыргызской Республики.

Научный руководитель:
Вице-президент НАН КР
академик



Тогусаков О.А.